

## 市关工委来睢开展“进万户”专项调研

本报讯 (记者 朱申)7月29日下午,市关工委副主任王晓燕一行来睢,开展全省关工委“进万户”专项调研和校外教育辅导站建设现场调研。

王晓燕实地调研了王集镇鲤鱼山庄校外教育辅导站、双沟镇官路社区校外教育辅导站,现场了解校外教育辅导站的组织架构、活动计划、课程设置、师资配备等情况。

王晓燕表示,将以此次调研结果为基础,及时把握不同年龄段青少年成长过程中的新情况、新需求,进一步做好关爱服务工作,为未成年人健康成长保驾护航。

(上接1版)学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全省上下的一项重大政治任务,要提高政治站位,增强思想自觉,认真做好学习宣传贯彻各项工作,深入开展面向基层、面向群众的宣讲,把三中全会精神讲准确、讲清楚、讲明白。各级领导干部要带头开展宣讲,发挥表率作用。各地各部门要将学习贯彻三中全会精神同贯彻落实总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神结合起来,同解决改革发展稳定的重大问题、人民群众反映强烈的突出问题、纵深推进全面从严治党的问题结合起来,既谋深谋实贯彻落实三中全会精神的思路举措,又以改革创新的精神解难题、抓落实,坚定不移实现全年经济社会发展目标,推进中国式现代化江苏新实践不断取得新进展新成效。

报告会以视频会议形式举行。在宁省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省法院院长,副省级以上党内老同志,省纪委监委、省监委委员,省委各部委、省各委办厅局、省各直属单位主要负责同志,在宁部省属企业、高校、科研院所主要负责同志,省委宣讲团成员、社科理论工作者、高校师生代表在主会场参加会议。

县领导高建民、杨远朝、朱韶伟、吕亚凯、徐军、吴乐等在睢宁分会场收听收看报告会。

# 全力破解群众务工企业用工难题

□ 记者 张昕

核心提示:

就业是最大的民生工程、民心工程、根基工程,是社会稳定的重要保障。近年来,我县人社部门深入贯彻就业优先战略,积极作为,通过开发睢宁e就业人才网,建立重点企业用工监测、重大项目跟踪、重点群体帮扶等机制,破解群众务工难和企业用工难问题……

全面深化改革看睢宁

### 人员 主动问

“现在咱企业有哪些需求?有什么需要我们服务的……”

近日,县人社局助企中心党支部书记胡公瑾来到中航迈特增材制造(徐州)有限公司问需。对于企业反映的专业技术人员和工艺研发人员短缺问题,他说,“下半年,我们还将开展校招,欢迎中航迈特参加,而且我们也会在县外人员就业服务平台上筛选,向符合条件的求职者定向推送我们的招聘信息。”

中航迈特增材制造(徐州)有限公司是江苏省专精特新中小企业,也是高新技术企业。其以液态金属雾化—近净成形技术为核心,致力于航空航天、数字医疗增材制造材料及零部件的研发、制造。在智能制粉装备生产线的设计建造、工艺开发、材料研制等方面拥有完全自主知识产权,现有员工117人。公司副总经理吕彩莹介绍,企业建成后,属地及部门经常前来问需,特别是人社局在招工上帮了大忙,投产十分顺利。

“人社部门向我们提供了睢宁e就业人才网等免费平台,带着我们去校招,为入职的大学生提供生活补贴、专项

补贴等人才招引补贴,为企业提供稳岗补贴、见习补贴等政策,还为入职的员工提供技能培训。”吕彩莹说。

这样的服务不只是中航迈特增材制造(徐州)有限公司享受到,为了破解企业用工难题,县人社局不断做优服务体系,建立了重点企业用工监测机制,围绕“2+3”产业,县镇(街道)每月分级监测重点企业入职、退工情况,采集分析缺口、培训等需求信息,及时精准做好服务。

珈云新材料(徐州)有限公司是我县2024年重大产业项目。公司专业从事气凝胶绝热材料产品的研发、生产和销售,开发了一系列高性能氧化硅气凝胶产品。包括预氧丝气凝胶产品、陶瓷纤维气凝胶产品、气凝胶颗粒与微球等。项目仅用了8个月的时间就全面建成,目前,正处于试生产阶段。在企业建设阶段,县人社部门就主动向前,了解企业的招工需求,如今企业已经有百余名工人。

“政府的全程服务,让我们很安心。从建设到现在的试生产,我们就没愁过。”珈云新材料(徐州)有限公司综合部经理王超说。

“跟进”、“提前”



就是县人社局重大产业项目跟踪机制的最大特点。“我们每月从县产指办获取重大产业项目建设进度,跟踪了解企业用工需求、招聘计划,提前介入,提前宣传,全程服务,保障企业需要。”胡公瑾说。

(下转3版)

## 绿能汽配:驱动汽车动力 驰骋全球之路

□ 记者 袁增德

汽车行驶不仅需要源源不断的动力,还需要稳定可靠的供电系统。近日,记者来到位于睢宁经济开发区的江苏绿能汽配科技有限公司,了解汽车发电机相关配件的生产过程。

在江苏绿能汽配科技有限公司的生产车间里,高温并没有阻挡大家的工作热情,工人们正全神贯注地进行着整流桥、调节器等汽车发电机相关配件的生产。

“我们的订单已经排到了11月份,70%是国外订单。”江苏绿能汽配科技有限公司生产部部长王太告诉记者,即使汗水湿透了衣衫,大家依然干劲十足,目的只有一个,就是保证公司的生产任务顺利完成。

在整流桥的生产线上,一颗颗精密的电子元件被准确无误地安装在电路板上,焊接的火花如点点繁星闪烁。调节器的生产则更加精细,每一个参数都被严格设定和调试。技术人员用精密的仪器仔细测量和校准,确保调节器能够精确地控制电压和电流。生产线上的每一个环节都有条不紊地进行着,每一个细节都被精心把控,以保证最终产品的高质量和高性能。

“这些整流桥和调节器将成为汽车发电机的重要组成部分,为汽车的稳定运行提供坚实的保障,容不得半点马虎,可以说与安全行驶息息相关。”王太表示,从原材料的选取到最后的装配,每一个细节都精益求精,确保产品的卓越品质。

“过去,这些产品的原材料都是进口的,价格非常昂贵,现在都是国产了,价格也降低了,企业的利润有了提高,当然受惠的还是广大车主。”王太说,现在用在汽车发电机上国产化的原材料性能优越,不仅耐高温,而且还具有超高的刚性。

“我们主要生产汽车发电机的整流桥、调节器等电子元器件,比如说整流桥的作用就是将发电机产生的交流电转换为直流电,为汽车电气系统提供稳定的直流电源,防止反向电流对发电机和电气系统造成损害。调节器的作用就是稳定电压,调节发电机的

输出电压,使其保持在一个合适的范围内,防止电压过高或过低,避免因电压波动过大而损坏汽车上的电子设备。”王太告诉记者,整流桥可以比喻成是汽车电流的“交通警察”,让电流按照秩序流通,确保电流不“逆行”,确保汽车上的各种直流设备能正常工作,避免汽车电器受到损伤等。而调节器则像一个智能的“管理员”,时刻调整发电机的电压输出,保持稳定的状态,使其符合汽车的用电需求。

“汽车发动机行驶过程中转速不一,发电时产生的电压肯定不稳,这时调节器就起到了稳压的作用。”王太形象地比喻了公司生产的产品。

据了解,该企业在2021年获批成

立了“徐州市汽配智能化加工工程研究中心”,这为公司深入开展汽配智能化加工技术研究提供了平台,有助于推动行业技术进步,同时能够加速汽配产业向智能化方向转型,提高产业的竞争力和附加值,助推企业成为行业内的标杆,引领汽配加工行业朝着智能化的方向发展。

“去年,我们公司产值约6000万元,我们制定了发展计划,每年实现30%的增长速度,特别是针对全球汽车发电机生产企业,我们要争取全覆盖为其配套生产相关配件。”王太表示,无论是整流桥还是调节器,配件虽然不起眼,但是瞄准全球市场,发展的潜力也是巨大的。

